

Πρακτικά συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου
την Δευτέρα ,20.05.2002 και ώρα 8:00 μ.μ.(19/2002)

Παρόντες:

Α.Καΐκης, Κοινοτάρχης, Πρόεδρος,
Μ.Κάλλης, Αναπληρωτής Κοινοτάρχης,
Φ.Σάββα)
Γ.Ττάκκα)
Π.Ζυμαρά)
Κ.Κάστανος) Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,
Α.Σάββα)
Μ.Μαρτή)

Απών:

Α.Αναστάση, Μέλος Κοινοτικού Συμβουλίου

Παρακαθήμενος:

Ν.Νικόλαου, Γραφέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
Πρακτικογράφος.

Στη συνεδρία παρευρέθηκαν οι λειτουργοί της Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου κ.κ. Α.Κτωρίδης και Γ.Κυπριανίδης.

Αρχικά έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παραγράφου (Ι) των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου που έγινε στις 15.4.2002, με την οποία αναφέρεται ότι επιδόθηκε φωτοαντίγραφο των κανονισμών περί Κοινοτικής Υπηρεσίας Κοινοτικού Συμβουλίου, οι οποίοι, με την επιστολή του Γενικού Διευθυντή Υπουργείου Εσωτερικών με αρ.φακ. 82/96/1/2 και ημερομηνία 3.4.2002, διαβιβάσθηκαν για μελέτη και έγκριση από το Κοινοτικό Συμβούλιο Σωτήρας.

Στη συνέχεια ο κ.Α. Κτωρίδης ενημέρωσε τους συνέδρους πάνω στο ιστορικό του όλου θέματος και επεξήγησε τη διαδικασία που απαιτείται για την περαιτέρω προώθηση και διευθέτηση του.

Ακολούθησε λεπτομερής συζήτηση των προνοιών διαφόρων Κανονισμών και απαντήθηκαν ή και επεξηγήθηκαν απορίες, ερωτήματα και παρατηρήσεις μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας και μετά οι κ.κ. Α. Κτωρίδης και Γ.Κυπριανίδης αποχώρησαν από την αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου.

Ενόψει των ανωτέρω, ομόφωνα το Κοινοτικό Συμβούλιο Σωτήρας αποφάσισε την έγκριση των αναφερόμενων Κανονισμών και την προώθηση του όλου θέματος, μέσω του Επαρχου Αμμοχώστου, για την εξασφάλιση της νενομισμένης έγκρισης του Υπουργού Εσωτερικών και τη δημοσίευση των Κανονισμών στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας.


Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας

NN/ΠΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΩΤΗΡΑΣ
ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ'22
ΤΗΛ 03-821568 ΦΑΞ 03-825450

Τρίτη, 21 Μαΐου 2002

Γενικό Διευθυντή
Υπουργείου Εσωτερικών
(μέσω Επάρχου Αμμοχώστου)

Οι Περί Κοινοτικής Υπηρεσίας Κανονισμοί του
Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας του 2002.

Αναφέρομαι στην επιστολή σας με αρ. φακ. 82/96/1/2 και ημερομηνία 3.4.2002, σχετικά με το ανωτέρω θέμα και σας πληροφορώ ότι το Κοινοτικό Συμβούλιο Σωτήρας, σε συνεδρία του που έγινε στις 20.5.2002, έχει εγκρίνει τους αναφερόμενους Κανονισμούς, ως έχει το κείμενο το οποίο αποστάληκε με την ανωτέρω επιστολή σας. Αντίγραφο των πρακτικών της αναφερόμενης συνεδρίας επισυνάπτεται για πληρέστερη ενημέρωσή σας.

Ενόψει των ανωτέρω παρακαλώ να προωθήσετε περαιτέρω το όλο θέμα προς εξασφάλιση της νενομισμένης έγκρισης του Υπουργού Εσωτερικών και τη δημοσίευση των αναφερόμενων Κανονισμών στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας.

